

朝鲜免去李英浩一切职务

新华社平壤7月16日电 (记者杜白羽 张利)据朝中社16日报道,朝鲜劳动党中央政治局15日召开会议决定,因健康问题,解除李英浩的朝鲜劳动党中央政治局常委、政治局委员、党中央军事委员会副委员长等一切职务。

报道说,15日召开的劳动党中央政治局会议就组织问题进行了讨论,劳动党中央政治局常委、政治局委员和候补委员与会。

人物档案

总参谋长 李英浩

李英浩1942年10月5日生于江原道通川郡,就读于万景台革命学校,并于1959年8月不到17岁即入伍,后被送往金日成军事综合大学深造。毕业后历任人民军师参谋长、军作战部部长、训练所参谋长、总参谋部作战局副局长、副总参谋长、训练所所长等职务,2009年2月起任人民军总参谋长。

2009年2月11日,朝鲜国防委员会委员长、朝鲜劳动党中央军事委员会委员长金正日任命李英浩大将为朝鲜人民军总参谋长,以替代2007年4月起担任总参谋长的金格植大将。李英浩此前为平壤防卫司令部司令。2010年9月27日,朝鲜国防委员会下达政令,李英浩由朝鲜人民军大将军衔晋升为朝鲜人民军次帅。

埃及之行,是美国国务卿希拉里·克林顿此次出访多国的重点之一,日程也相当丰富。希拉里抵达埃及后第一项活动便是同埃及总统穆尔西举行会谈。又同埃及武装部队最高委员会主席坦塔维会见,谈及埃及民主过渡、埃及军方同穆尔西有关权力交接的对话等话题。此后,她前往埃及北部港口城市亚历山大,会见当地的民众领袖和科普特基督徒代表。

美国关心埃以和美埃关系

14日下午结束与穆尔西1个小时的会谈后,希拉里同埃及外长穆罕默德·阿姆鲁举行了联合新闻发布会。随行的美国官员透露,希拉里此行主要是通

金正恩与人民内务军模范军人合影

据朝中社7月16日提供照片显示,朝鲜人民军最高司令官金正恩7月14日与朝鲜人民内务军模范军人在万寿台金日成和金正日铜像前合影留念。

金正恩15日向朝鲜人民内务军第3154部队模范军人致感谢信,表扬该部队带头贯彻金日成主席和金正日总书记的富强祖国建设设想,在重要项目建设中建立功勋。 新华社/朝中社



国际观察

美国小心翼翼接近埃及

美元债务,提供2.5亿美元的贸易信贷担保,建立总额为6000万美元的美国—埃及企业投资基金,9月还将派遣高级商贸代表团访问埃及。

但是,近千名埃及示威者似乎并不买希拉里的账。他们14日聚集在美国驻埃及大使馆和希拉里下榻的宾馆前抗议,所举的标语五花八门,有“奥巴马,不要把你的美元送给伊斯兰圣战者”、“希拉里走开,我们不想要穆兄会”、“美国:请支持自由而不是神权”等。

埃及媒体指出,示威者主要是世俗派人士中的前政权同情者。穆巴拉克政权倒台后,前政权同情者的力量很微弱,大规模示威游行主要是穆兄会和“革命”青年力量发起的。15日,示威游行基本消退。



希拉里取消关于埃及民主的演讲

埃及《金字塔报》指出,希拉里此访埃及显示出美外交中现实主义战胜了理想主义。穆兄会上台后,美国参众两院、国务院和国防部一直在激烈辩论是否同穆兄会打交道,参众两院的疑虑尤其大,他们认为在穆兄会明确阐述其内外政策之前,应避免同穆兄会深入接触,尤其避免给予经济援助方面的保证。

《纽约时报》的文章说,美国不仅是对穆兄会有疑虑,对埃及军方的种种行为也感到不满,担心军方对民主过度的阻挠会使埃及陷入更大的不稳定。但是美国目前只能小心翼翼地同埃及军方、穆兄会以及民众团体打交道,摸清情况。最能表明美国当前敏感处境的是,希拉里本来计划16日在亚历山大发表关于埃及民主的演讲,三易其稿之后,最终还是因担心内容太敏感而取消了演讲。

埃及政治格局中最重要的两大力量——军方和穆兄会同样对美国充满疑虑。分析人士指出,军方一直以来同美国保持了友好关系,但是美国对军方限制穆兄会权力的种种举动表态强烈,这让军方摸不清美国的真实意图。而穆兄会长期以来是一个地下组织,几个月前美国还坚称不会同穆兄会因埃及新政府上台而生变。

可以说,在对美关系上,埃及与美国在经济和战略利益上可谓互有所求,各取所需。

新华国际时评

埃及总统穆尔西自6月底宣誓就职后,一方面开始与军方争夺立法权,另一方面随即开始马不停蹄的外交活动:短短一周内先后出访海湾大国沙特阿拉伯,会晤突尼斯总统马祖基,出席非洲联盟首脑会议以及会见到访的美国国务卿希拉里·克林顿等,着手为埃及外交谋篇布局。

埃及是中东地区具有举足轻重意义的大国,其对外关系的一举一动备受外界关注。希拉里·克林顿作为埃及新政府上台后访问开罗的最高级别美国官员,其表态和声明折射出“战略伙伴关系”将成为美埃关系今后发展的重要方向。

穆尔西虽然有穆斯林兄弟会的背景,但作为新政府首脑,他要在外交上有所作为,必须倚重美国的大力支持,与美国保持良好的合作伙伴关系是新政府的外交重点。此外,埃及目前的最大问题是尽快改善民生、促进经济发展、稳定社会情绪,因此需

度体现在平衡以色列与阿拉伯世界的关系上。埃及一直被视为中东地区对以色列最重要的国家,始终在以巴之间充当斡旋者的角色。穆尔西与希拉里·克林顿会谈时重申将遵守所有国际条约,表明埃及新政府不会轻易撕毁和平条约,给美国吃了颗定心丸。

尽管有穆兄会背景的新政府坚定支持巴勒斯坦,但考虑到整个外交布局以及美国的压力,埃及政府暂时还不至于在反以的道路上走得太远。可以预料,进一步推进巴内部和解、促进巴以和谈,将成为穆尔西未来外交不可缺少的重要组成部分。

穆尔西上任后首次出访选择沙特阿拉伯,意在维持埃及与沙特传统良好关系,突出埃及与海湾国家的关系。这背后是政治和经济利益的现实考量:穆尔西希望消除有穆兄会背景的新政府给海湾国家稳定带来不利影响的担忧,同时希望海湾国家给予援助以帮助埃及渡过经济难关。

倚重美国海湾求援 斡旋以巴领导非洲

埃及求稳定 外交更要紧

要美国的经济和军事援助。自埃及和以色列1979年签订和平条约以来,美国每年向埃及提供约13亿美元的军事援助,使得埃及成为接受美国援助最多的国家之一。

而美国若要改善自己在阿拉伯国家的形象,缓解由巴以冲突而引发的阿拉伯世界与以色列的对立,也必须跟阿拉伯世界的重量级大国埃及进行密切合作。正是出于上述考虑,希拉里·克林顿在访问东亚后随即到访埃及和以色列,一方面希望观察埃及新政府的外交动向,表明后穆巴拉克时代美国仍很重视发展与埃及的战略关系,另一方面也要确保埃及和平条约不因埃及新政府上台而生变。

埃及目前还处于政治转型期,新政府与军方的博弈和权力斗争还远未结束,何时完成权力交接仍是未知数,因此外交方面暂时不可能出台重大举措,尤其在对美、对以和其他阿拉伯国家的关系,在一定时期内不会有突变。只有等权力过渡基本完成,新政府掌握实权后,埃及才会重新开展纵横捭阖的外交活动,其外交方略才会更加清晰。

埃及在中东的大国地位,很大程度上取决于其在地区事务中的影响力。地处北非大陆的埃及,除了在中东地区发挥独特作用外,对非洲也比

中石油承建阿联酋战略输油管线投入使用

将能保证阿联酋约70%的原油无需经过霍尔木兹海峡,而直接通过富查伊拉港,经阿曼湾向外输出

新华社阿联酋富查伊拉7月15日电(记者安江 马锡平)由中国石油天然气集团公司总承包、年输油能力达7500万吨的阿联酋哈卜善至富查伊拉输管线项目竣工投产庆典15日在管道陆上终端所在地,濒临阿曼湾的富查伊拉港举行。

随着阿联酋石油部长穆罕默德·哈米利按下按钮,阿联酋这条历时3年半,全长超过400公里的战略输油管线正式投入使用。哈米利在启动仪式上说,由于这条管线的建成并投入使用,阿联酋通过富查伊拉港每天向外出口的原油可超过150万桶,而且在短期内可将输出量提高到每天180万桶。他指出,这条输油管线的开通不仅能为阿联酋石油出口至国际市场开拓更广泛的安全空间,同时还将为增加原油出口量作出贡献。

阿联酋国际石油投资公司总经理哈迪姆·阿卜拉希在致辞中说,这条输油管线项目被认为是对阿联酋一项重要的国家级战略项目,它为阿联酋石油的出口提供了保障。他说,这一项目正式运营后,将能保证阿联酋约70%的原油无需经过霍尔木兹海峡,而直接通过富查伊拉港,经阿曼湾向外输出,它的建成和启用将在阿联酋国家安全和国家战略层面发挥重要作用。

应邀出席竣工启动仪式的中国驻阿联酋大使黄杰民在接受新华社记者采访时说,中石油广大工程技术人员按期、高质量地完成了这项任务,得到了阿联酋方面的认可,阿联酋当地媒体普遍认为这是一个奇迹。通过中石油成功实施该项目,能够起到一个示范的效应,也为中国企业进入这个市场打下了良好的基础。他表示相信并期待着中国同阿联酋在石油领域的合作能进一步扩展,并取得更丰硕的成果。

中国石油天然气集团公司副总经理喻宝才对新华社记者说,阿布扎比输油管线项目是一个非常成功的项目,可以说也是到目前为止中国公司在中东地区承建的最大一个项目。中方高质量完成了这条管线的建设,从某种程度上来讲,它提升了中国石油的形象,也提升了中国公司的形象。

据悉,阿布扎比原油管线从阿联酋西部主产油区哈卜善油田至东部富查伊拉港,管线总长424公里,其中陆上管道长约405公里,另有13.6公里海底管线,管线设计额定输量为每日150万桶原油,原油经海上单点系泊装船,可绕过霍尔木兹海峡出海,对阿联酋有重要战略意义。

2008年11月30日,阿布扎比国际石油公司以议标方式与中国石油工程建设公司签订了项目设计采购施工(EPC)总承包合同,项目总金额为32.9亿美元,时为中国石油最大的海外项目,也是工程建设系统在海外运作的首个规模化EPC项目。项目第一船外输原油已于2012年7月5日完成装船。

中国与以色列合作建高铁

以色列内阁再批准修建两条高速铁路,目标是缩短特拉维夫和周边主要城市距离

新华社耶路撒冷7月15日电(记者范小林)以色列内阁15日批准了修建从地中海港口城市特拉维夫至内盖夫沙漠城市贝尔谢巴、以及特拉维夫至南部小城加特镇的高速铁路计划。

根据这项计划,特拉维夫至贝尔谢巴的高铁将缩短两个城市之间的路程至55分钟;特拉维夫至加特镇的高铁将使这两地之间的路程缩短为32分钟。

以色列总理内塔尼亚胡当天在内阁例会上说,中国、印度等国目前都在大力发展高铁,以色列在发展高铁上也有战略和国家利益,修建高铁将给以色列带来经济、社会和文化上的巨大改变,对以色列未来50年的发展至关重要。他说:“这是我们梦寐以求的决定。我们现在将执行这个大计划。”

国土狭小的以色列目前尚无高铁。15日批准的两条高铁路线是以政府计划以经济文化中心特拉维夫为核心的高铁体系的一部分。这项高铁综合计划预计耗资数十亿美元,目标是在下个十年中将特拉维夫和周边主要城市纳入一个高铁网中,大大缩短这些城市之间的距离。

目前,连接耶路撒冷和特拉维夫的高铁正在修建中。这项高铁项目2017年完工后,耶路撒冷和特拉维夫之间的行程将从95分钟减少为30分钟。

今年早些时候,以色列政府还批准了一项连接特拉维夫和最南部城市埃拉特的高铁计划,以色列将与中国合作完成这一350公里长的工程,完工后将大大拓展亚洲和欧洲之间的贸易通道。

新华社大马士革7月15日电 叙利亚首都大马士革郊区塔德蒙地区15日下午爆发政府军与反对派武装之间的激烈交火,目前尚无人员死亡报告。

据叙利亚通讯社报道,武装分子在塔德蒙地区引爆了事先安置的爆炸装置,爆炸传出多声巨响,上空冒起滚滚黑烟,并传出激烈交火声,政府军随后对该地区进行大规模清剿,并与武装分子发生激战。

现场目击者称,大量民众从该地区撤离,进入附近的巴勒斯坦难民营暂时躲避冲突。

叙利亚首都爆发激烈冲突 上空冒起滚滚黑烟 大量民众逃入难民营

